

Глава МО Ясенево Ирина Владимировна Гришина, на собрании 9 сентября 2015 года, не ответила избирателям на вопрос, чьи интересы представляют местные депутаты. Кто следит за событиями по Новоясеневскому проспекту, 13, тот знает, что на следующий день после собрания по всем адресам разлетелись телефонограммы за подписью Гришиной И. В. о встрече представителей организаций с жителями.

Но жителей привела в изумление рассылка в этот же день, по тем же организациям, за той же подписью [телефонограмм об отмене этой встречи](#). Шила в мешке не утаишь, и теперь все избиратели знают, отчего же вдруг произошла такая неожиданная метаморфоза. Оказывается, главу МО Ясенево, которую выбирали жители Ясенева, вызвали на ковер в органы исполнительной власти и провели с ней беседу. Догадка жителей подтвердилась - мундепы встроены в вертикаль власти и после выборов являются представительным органом исполнительной власти.

{youtube}EtaubjQQk-k{/youtube}